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1. Zalézmy, ze funkcja f: {z € C: |z| > 1} jest clagta w {z € C: |z] > 1},
holomorficzna w {z € C: |z| > 1} oraz ma (skoficzona) granice w nieskoriczonosci.
Udowodni¢, ze
sup |f(2)] = sup |f(2)].
{z€C: |z|>1} {z€C: |z|=1}

2 (Do pomyslenia na nastepne ¢wiczenia).

(a) Czy istnieje funkcja holomorﬁczna f:C\{0,1,35,3,...} — C, ktora w
kazdym z punktéw z = 1, 2 5 3, ... ma biegun?

(b) Czy istnieje funkcja holomorficzna f : C\ {0,1,3,3,...} — C, ktéra w
kazdym z punktéw z =1, ;, ;), ... ma osobliwos¢ istotna?

(¢) Czy istnieje funkcja holomorficzna f : C\ {1,2,3,...} — C, ktéra dla
kazdego n € N ma biegun rzedu n w punkcie z = n?

3. Dla kazdego n € N niech f,,(z) = >0 _ c/,(€ )2k w pierdcieniu A = {zeC:r<

|z| < R}. Wykazad, ze jesli f,, — f niemal jednostajnie na A, to lim,, cgc O

istnieje dla kazdego k oraz zachodzi f(2) = Y50 cp2* na A.

4 (P). Niech 0 < 7 < Ry < 00,0 < 1y < Ry < o0, f(2) = X2 brz® na
{z € C:r < |z] < Ri}oraz g(2) = =2z na {z € C:ry < |2] < Ry}
Wykazac, ze jesli dla kazdego k € Z szereg > ;°_ bick—i = ay jest zbiezny, to
f(2)g(z) =2 arzf na {z € C: max{r;,r} < |z| < min{Ry, Ry}}.

Czy to prawda, ze (przy warunkach z pierwszego zdania) szereg > 72
by¢ zbiezny dla kazdego k € Z7?

bl Cr—1 musi

—00

5. Wyznaczy¢ wszystkie szeregi Laurenta wokot 0 funkeji f(z) = e Z)Q Wyzna-
czy¢ wszystkie szeregi Laurenta wokot 1 funkceji f.



